

Na temelju članka 35. Statuta Grada Pazina („Službene novine Grada Pazina“ broj 17/09., 4/13. i 23/14.), Gradskom vijeću Grada Pazina podnosim

## **IZVJEŠTAJ O RADU GRADONAČELNIKA GRADA PAZINA za srpanj – prosinac 2014. godine**

### **I. UVODNO**

Ovim se Izvještajem daje prikaz aktivnosti po pojedinim područjima iz nadležnosti Gradonačelnika za drugo polugodište 2014. godine s osvrtom na rad gradske uprave. Izvještaj o radu za prvo polugodište 2014. godine raspravilo je Gradsko vijeće Grada Pazina u listopadu 2014. godine.

### **II. AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA KAO NOSITELJA IZVRŠNE VLASTI**

#### **1. Općenito**

1. U izvještajnom razdoblju Gradonačelnik je obavljao poslove iz svoga djelokruga u okviru ovlasti propisanih zakonima, Statutom Grada Pazina i gradskim općim aktima. U poslovima upravljanja Gradom Gradonačelnik je, osobito u pripremi nacрта i prijedloga akata, te drugih dokumenata imao stručnu podršku gradskih upravnih tijela, ustanova i društava u su/vlasništvu Grada.

2. Gradonačelnik je kao nositelj izvršne vlasti na vlastiti poticaj i/ili na prijedlog ovlaštenih predlagatelja donosio opće akte (odluke, zaključke, pravilnike, programe, informacije...), a prema Gradskom vijeću Grada Pazina (dalje: Gradsko vijeće) na razmatranje i donošenje, prosljedio: Prijedlog odluke o donošenju II. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Pazina; Godišnje izvješće trgovačkog društva Usluga d.o.o. Pazin za 2013. godinu s izvještajima: a) o troškovima rada i održavanja uređaja za pročišćavanje otpadnih voda grada Pazina u 2013. godini, b) o upravljanju organizaciji i naplati prodaje robe izvan prodavaonica za 2013. godinu i c) o upravljanju i održavanju parkirališta u gradu Pazinu za 2013. godinu; Prijedlog I. i II. izmjena Proračuna Grada Pazina za 2014. godinu; Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Pazina za 2014. godinu; Prijedlog I. i II. izmjena Programa javnih potreba Grada Pazina za 2014. godinu; Prijedlog I., II. i III. izmjena Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za Grad Pazin u 2014. godini; Prijedlog I. i II. izmjena Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za Grad Pazin u 2014. godini; Prijedlog izmjena i dopuna Statuta Grada Pazina; Izvještaj o radu Dječjeg vrtića „Olga Ban“ u pedagoškoj godini 2013./2014.; Godišnji plan i program odgojno - obrazovnog rada Vrtića za 2014./2015.; Izvješće o realizaciji godišnjeg plana i programa rada Osnovne škole *Vladimira Nazora* Pazin za školsku 2013./2014.; Godišnji plan i program rada Osnovne škole za školsku 2014./2015. godinu; Izvještaj o poslovanja društva Pazin d.o.o. za 2013. godinu; Prijedlog odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja: 1) Ugostiteljsko - turističke i sportsko -rekreacijske zone Ježenj i 2) Ugostiteljsko - turističke i sportsko -rekreacijske zone Trviž; Izvještaj o stanju gospodarstva na području Grada Pazina u 2013. godini; Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Pazina za 2014. godinu; Izvještaj o radu Gradonačelnika Grada Pazina za siječanj-lipanj 2014. godine; Prijedlog odluke o odvodnji otpadnih voda na području Grada Pazina; Prijedlog odluke o socijalnoj skrbi Grada Pazina (I. čitanje); Prijedlog Programa rada i Financijskog plana Gradske knjižnice Pazin za 2015. godinu; Prijedlog Programa rada i Financijskog plana Muzeja Grada Pazina za 2015. godinu; Prijedlog Plana i programa rada i Financijskog plana Pučkog otvorenog učilišta u Pazinu za 2015. godinu; Prijedlog proračuna Grada Pazina za 2015. godinu i projekcije za 2016. i 2017. godinu; Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Pazina za 2015. godinu; Prijedlog Programa javnih potreba Grada Pazina za 2015. godinu: a) u području predškolskog odgoja i naobrazbe, b) u području školstva i obrazovanja, c) u kulturi, d) socijalno-zdravstvenih potreba i e) u području sporta i rekreacije; Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2015. godini i Prijedlog Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2015. godini.

Gradonačelnik je uputio Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje akte koji nisu bili u Programu rada Vijeća za 2014. godinu, i to:

- Prijedlog odluke o osnivanju Poslovne zone Lešće; Prijedlog odluke o osnivanju i utvrđivanju statusa Poslovne zone Ciburi; Prijedlog odluke o izradi III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Pazina; Prijedlog odluke o dopuni Odluke o izradi Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja

predjela poslovne namjene „Ciburi II“; Prijedlog odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja Sportsko rekreacijskog centra Lindar; Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji Grada Pazina za 2013. godinu; Prijedlog plana izgradnje vodoopskrbnih objekata Grada Pazina; Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o osnivanju Pučkog otvorenog učilišta; Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Pučkog otvorenog učilišta; Prijedlog odluke o proširenju djelatnosti Osnovne škole Vladimira Nazora Pazin osnivanjem glazbenog odjela; Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene i dopune Statuta Osnovne škole Vladimira Nazora Pazin; Prijedlog odluke o zaduživanju Grada Pazina; Prijedlog odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Pazina; Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić „Olga Ban“ Pazin; Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o kupoprodaji poslovnih prostora u vlasništvu Grada Pazina; Prijedlog odluke o podnošenju zahtjeva za povjeravanje poslova priznavanja prava na naknadu za troškove ogrjeva; Prijedlog pravilnika o postupku i kriterijima dodjele financijskih potpora za programe javnih potreba Grada Pazina u području društvenih djelatnosti; Prijedlog odluke o vrijednosti boda za utvrđivanje visine komunalne naknade; Prijedlog odluke o načinu upravljanja javnim sportskim građevinama u vlasništvu Grada Pazina; Prijedlog odluke o prijenosu prava vlasništva na zemljištu komunalne vodne građevine Uređaja za pročišćavanje otpadnih voda Grada Pazina; Prijedlog odluke o osnivanju prava građenja u korist Dječjeg vrtića „Olga Ban“ Pazin; Prijedlog odluke o pristupanju Grada Pazina Platformi hrvatskih županija i gradova za smanjenje rizika od katastrofe; Prijedlog odluke o izradi Strategije Grada Pazina od 2015. do 2020. godine; Odluke o izradi Strategija od 2015. do 2020. godine: 1) gospodarskog razvoja Grada Pazina; 2) odgoja i obrazovanja; 3) kulture; 4) socijale i zdravstva; 5) sporta i rekreacije; 6) Plana upravljanja zaštićenim područjem Pazinčice; Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na Statut Dnevnog centra za rehabilitaciju Veruda-Pula; Prijedlog programa gradnje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom u 2014. godini; Prijedlog I. izmjena Programa gradnje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom u 2014. godini; Prijedlog odluke o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću u 2015. godini.

Prema Programu rada za 2014. godinu Gradskom vijeću nisu dostavljeni: 1) Odluka o donošenju izmjena i dopuna DPU-a „Centar Sjever I“. Donošenje odluke pokrenula je tvrtka Vladimir Gortan d.d. Provedena je javna rasprava i sastavljeno izvješće; 2) Odluka o načinu i uvjetima dodjele na korištenje prostora mjesnim odborima. Radi se o složenoj materiji, treba utvrditi stvarno stanje objekata s aspekta sigurnosti i opremljenosti, te obaviti razgovore s mjesnim odborima. Donošenje odluke planirano je u 2015. godini; 3) Odluka o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada na području Grada Pazina, Odluka o dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada i Odluka o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada. Nisu se stekli uvjeti za donošenje navedenih akata jer Vlade RH nije donijela uredbu kojom se uređuje način gospodarenja komunalnim otpadom. Prema Zakonu o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj. 94/13.) Vlada je uredbu trebala donijeti do 18.7. 2014. godine, 4) izrađena je Procjena ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša Grada Pazina, za koju je izdana suglasnost Državne uprave za zaštitu i spašavanje 31. prosinca 2014. godine (zaprimljena 14.1.2015.), dok su Plan zaštite i spašavanja i Plan civilne zaštite u izradi. Donošenje tih akata se očekuje u prvoj polovici 2015. godini.

**3.** Gradonačelnik je u skladu sa svojim ovlastima donosio zaključke, rješenja i druge akte: o prodaji poslovnih prostora – garaža; o prijenosu Školsko - gradske sportske dvorane na upravljanje i održavanje trgovačkom društvu PAZIN SPORT d.o.o.; o imenovanju Povjerenstva za provođenje aktivnosti vezane uz primopredaju Školsko – gradske sportske dvorane; o imenovanju članova Upravnog odbora projekta „Kuće za pisce – Hiže od besid“; o imenovanju članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Olga Ban“ Pazin; o imenovanju članova Nadzornog odbora „Usluga“ d.o.o. Pazin; o imenovanju članova Nadzornog odbora „Pazin“ d.o.o.; o imenovanju Komisije za provedbu natječaja za davanje poslovnog prostora u zakup; o imenovanju Radne grupe za ažuriranje Procjene ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša i izrade Plana zaštite i spašavanja; o određivanju operativnih snaga zaštite i spašavanja i pravnih osoba od interesa za zaštitu i spašavanje Grada Pazina; o davanju prethodne suglasnosti na cijenu vodne usluge javne odvodnje Usluga odvodnja d.o.o.; o naplati parkirališta na parkiralištu iza Spomen doma u Pazinu i drugo.

**4.** Održano je: 12 sjednica Gradonačelnikova kolegija na kojima su uz Gradonačelnika i pročelnike prisustvovali zamjenici Gradonačelnika, ravnatelji i direktori ustanova i tvrtki kojima je Grad osnivač; 20 sjednica Kolegija s pročelnicima gradske uprave; šest (6) sjednica Koordinacije Gradonačelnika i načelnika Općina Pazinštine s temama: Sufinanciranje Programa „Dnevni boravak i pomoć u kući starijim osobama Pazin“, Sufinanciranje Programa rada Savjetovališta za brak i obitelj

Pazin, Sufinanciranje knjižnične djelatnosti Gradske knjižnice Pazin, Informacija o izdavanju Osnovne glazbene škole iz Pučkog otvorenog učilišta, Upisi u pedagošku godinu 2014./2015., Informacija o otvorenoj zabavnoj školi nogometa Hrvatske, Usluga odvodnja d.o.o. – pregled dosadašnjih i budućih aktivnosti, Izvještaj o realizaciji pružanja socijalnih usluga pomoći u kući i financijsko izvješće za razdoblje 01.05.-30.09.2014., Informacija o provedbi projekta Austrijska Istra (Ysterreich), Prijedlog isplate materijalnih prava radnika u Dječjem vrtiću „Olga Ban” i JVP Pazin.

Gradonačelnik je sudjelovao na godišnjim Skupštinama (Usluga d.o.o., Usluga odvodnja, Pazin sport, Pazin d.o.o., IVS, IDA, Udruga Antifašista Pazin...); prezentaciji idejnog projekta dogradnje stacionara u Pazin - hospicij-prezentacija odrađena na nivou Grada i Županije; na Vox mini populi-želje, kritike i poruke djece u organizaciju Društva „Naša djeca“; na 6. godišnjem susretu gradonačelnika i poduzetnika u Šibeniku - dodjela nagrade LOTUS; na seminaru Programi EU: Strateško planiranje kao osnovica za pripremu projekata EU, Mali Lošinj 18 - 19. 09. u organizaciji IDA-e i Istarske županije; na URBACT info danu u Zagrebu 24.11. koje je organiziralo Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja u suradnji s programom međuregionalne suradnje URBACT; te na županijskoj, gradskim/općinskim svečanim sjednicama.

Od protokolarnih aktivnosti izdvajamo: svečano otvaranje nove Školsko-gradske sportske dvorane 08.09. uz prisustvo predsjednika RH Ive Josipovića; tradicionalne božićno-novogodišnje manifestacije (božićni sajam, sajam pazinske knjige, festival palačinki), prijemi (predstavnik crkve, novinara, učenika i studenata stipendista, gospodarstvenika i suradnika, posjet Dječjem vrtiću i Dnevnom boravku za starije osobe uoči Međunarodnog dana starijih osoba i Božićnih blagdana; prijem darivatelja krvi u povodu Međunarodnog dana darivatelja krvi; prijeme u povodu Dana policije i Udruge umirovljenika MUP-a Istre; prijem članova Udruge hrvatskih branitelja domovinskog rata Pazinštine povodom obilježavanja 23. obljetnice ustroja 154. brigade HV; prijem učenika 3. razreda Osnovne škole Vladimira Nazora i učenika 3. razreda upravnih referenata Gimnazije i strukovne škole Jurja Dobrile Pazin; prijem LAG-a Međimurski doli i bregi; prijem delegacije Grada Bihaća. prijem i potpisivanje ugovora sa stipendistima - učenicima i studentima; obilježavanje blagdana u toku godine polaganjem vijenaca, te sudjelovanje u obilježavanjima značajnih obljetnica i drugo.

Delegacija Grada Pazina (Renato Krulčić, Davorin Mogorović i Armando Lušetić) posjetila je Indiju povodom obilježavanja Dana Opštine Indija, 21. 10. - 23. 10. 2014., dok su Mirjana Galant, Nevija Srdoč i Ivica Gržinić posjetili Opštinu Gevgelija za njihov Dana Općine (7.11.).

Održane su konferencija za novinare (4) na kojima se govorilo o aktualnim temama, odgovoreno je na novinarska pitanja, Gradonačelnik je sudjelovao u TV i radio emisijama i primio na razgovor predstavnike gospodarskih i drugih organizacija, te građana.

**5.** Gradonačelnik i tijela Grada Pazina surađivali su s predstavnicima: gradova i općina u Županiji, Istarske županije, ministarstava i drugih državnih i županijskih tijela, te s pazinskim gospodarstvenicima, ustanovama, mjesnim odborima, udrugama i drugim tijelima.

Nastavljena je suradnja s općinama i gradovima izvan Republike Hrvatske - Općinama Firenzuola i Scanzano Jonico u Italiji, Općinom Gevgelija u Makedoniji, te s općinama Indija i Leskovac u Srbiji.

Gradonačelnik se aktivno uključio u provedbi programa i osiguravanju sredstava za provedbu programa iniciranih na razne natječaje. Organizirano je više sastanaka i obavljeno niz kontakata sa saborskim zastupnicima, ministrima Ministarstva obrane, Ministarstva turizma, Ministarstva graditeljstva, Ministarstva zaštite okoliša i prirode, sa Županom, čelnicima državnih i županijskih tijela, gospodarskim subjektima.

## **2. o gospodarstvu i poduzetništvu**

Grad Pazin je u drugoj polovici 2014. godine nastavio provoditi Program mjera za poticanje poduzetništva i to: 1) jamstveni fond za prerađivačku industriju i inovacije u prerađivačkoj industriji, 2) potpore novoosnovanim tvrtkama i obrtima, 3) potpore poduzetnicima za financiranje pripreme i kandidiranje EU projekata, 4) potpore za novo zapošljavanje i samozapošljavanje, 5) potporu za edukaciju poduzetnika o uvjetima poslovanja u EU, 6) sufinanciranje ulaganja u standarde kvalitete, 7) promocija inovacija na međunarodnom tržištu, 8) subvencioniranje troškova polaganja stručnih i majstorskih ispita, 9) potpore za promociju na međunarodnim sajmovima, 10) oslobađanje od obveze plaćanja dijela komunalnog doprinosa, 11) oslobađanje od obveze plaćanja dijela komunalnog doprinosa pri ozakonjenju nezakonito izgrađenih zgrada namijenjenih za prerađivačku ili poljoprivrednu djelatnost.

U 2014. godini je po zahtjevima korisnika dodijeljeno 166.810,79 kn bespovratnih potpora i to: za subvencioniranje kamata po kreditima (39.142,88), za nabavu opreme (5.000,00), za subvencioniranje troškova polaganja stručnih i majstorskih ispita (1.200,00) i za oslobađanje od obveze plaćanja dijela

komunalnog doprinosa pri ozakonjenju nezakonito izgrađenih zgrada namijenjenih za prerađivačku ili poljoprivrednu djelatnost (121.467,91).

Pristupilo se izradi Strategije razvoja Grada Pazina od 2015. do 2020. godine, dok će se Strategija gospodarskog razvoja od 2015. do 2020. godine izrađivati tijekom 2015. godine.

Donijeta je Odluka o osnivanju i utvrđivanju statusa poslovne zone Ciburi I., te je Izvršen upis podataka za poslovnu zonu Ciburi I. i Podberam u jedinstveni registar poduzetničke infrastrukture, na temelju Zakona o unapređenju poduzetničke infrastrukture.

Uz navedene pomoći pazinskom gospodarstvu, uređenja i opremanja poslovnih zona i ulaganja u komunalnu infrastrukturu, kao bitnog faktora razvoja i zadovoljavanja potreba naših građana značajnu potporu gospodarstvenici Pazinštine mogu dobiti od LAG-a Središnje Istre koja potiče razvoj ruralnog područja i pomaže pri izradi programa za što bolje korištenje sredstava iz fondova EU.

### **3. o održavanju objekata i uređaja komunalne infrastrukture**

**3.1.** Održavanje objekata i uređaja komunalne infrastrukture, u najvećim dijelu, obavljala je „Usluga“ d.o.o. Pazin prema godišnjem Programu. Javne površine su redovito čišćene (strojno i ručno). Na zelenim površinama su izvršene dvije intervencije, kao i redovno zaštitno tretiranje ukrasnog bilja i urbanog drveća, orezivanje raslinja u koridorima javnoprometnih površina. Uređena je poučno-pješačka staza Pazinska jama.

Održavanje sustava odvodnje atmosferskih voda s pojačanim dodatnim mjerama čišćenja i zaštite, te održavanje groblja (posipavanje stazica, košnja, odvoz lišća, čišćenje oborinskog kanala i rešetke) provodilo se prema godišnjem Programu.

**3.2.** Poslove održavanja preuzetih nerazvrstanih cesta obavljale su „Istarske ceste“ d.o.o. Pula i „Usluga“ d.o.o. Pazin. „Istarske ceste“ d.o.o. Pula održavale se 23,68 km preuzetih nerazvrstanih cesta temeljem sklopljenog Ugovora, a održavanje preostalih dionica preuzetih nerazvrstanih cesta (59,95 km) povjereno je tvrtki „Usluga“ d.o.o. Pazin.

Izvršena je veća rekonstrukcija asfalta nerazvrstane ceste NC 504400 od naselja Bravari do naselja Kašćerga (1150m), u kojoj je prethodno položen kolektor fekalne odvodnje.

Rad zimske službe provodio se prema Operativnom programu rada zimskih službi trgovačkih društava (stalnim dežurstvima, praćenjem vremenskih prognoza, dnevnim i noćnim obilascima prometnica, operativnim intervencijama te ostalim radnjama u skladu sa stupnjevima operativne pripravnosti zimske službe). Rad zimske službe proveden je u manjem obimu zbog povoljnih vremenskih uvjeta, a izvedeni radovi evidentirani su u Građevinskom dnevniku.

Program redovnog odnosno tekućeg održavanja preuzetih javnih cesta, trgovačka društva provodila su kontinuirano i u skladu s preuzetim ugovornim obvezama. U sklopu programa redovnog tekućeg održavanja obavljali su se poslovi na sanaciji oštećenja asfaltnog i makadamskog kolnika, obnove i dopune vertikalne i horizontalne prometne signalizacije, sječe raslinja u predjelu prometnica, redovne košnje raslinja u pojasu cesta, strojno ručna čišćenja odrona i odvodnih kanala u predjelu prometnica, pometanje prometnih površina, čišćenje sustava oborinske odvodnje, čišćenje i uređenje bankina.

**3.3.** Održavanje ostalih nerazvrstanih cesta, ukupne dužine 134,24 km povjereno je društvu „Usluga“ d.o.o. Pazin, a provodilo se kao redovno održavanje i pojačano održavanje. Makadamske kolne konstrukcije nerazvrstanih cesta su redovito posipavane kamenim drobljencem, te je održavan sustav oborinske odvodnje prometnica (čišćenjima odvodnih kanala, sječom i košnjom raslinja te uređenjem sustava oborinske odvodnje). Redovno su održavane asfaltirane prometnice (sanacija udarnih rupa/krpanje asfalta, čišćenja odvodnih kanala, obnova i dopuna vertikalne i horizontalne prometne signalizacije, košnja i sječa raslinja u zelenom pojasu prometnica, uređenje cestovnih bankina, čišćenje odrona i klizišta, i drugo). Pojačano održavanje prometnica provodilo se na osnovu Programa i naloga Grada. Godišnji Program održavanja nerazvrstanih cesta izvršen je u okviru ugovorenih iznosa.

Program rada zimske službe za preostale nerazvrstane ceste od 2014. - 2015. godine realiziran je prema godišnjem Ugovoru kojeg je Grad sklopio s društvom „Usluga“ d.o.o.. Organizacija i operativno djelovanje zimske službe odvijalo se u koordinaciji nadležnih službi Grada, „Usluge“ d.o.o., Županijske uprave za ceste, Hrvatskih cesta Ispostave Pula, „Istarskih cesta“ d.o.o. Pula i Policijske postaje Pazin.

Za vremenskih prilika kad su se temperature kretale oko „0“ ili ispod „0“, organizirana su redovna dežurstva radi pravovremenog posipavanja kritičnih javno – prometnih površina i nerazvrstanih prometnica. Tijekom prosinca, uspješno je izvršeno jedno čišćenje snježnih padalina.

**3.4.** Održavanje sustava javne rasvjete obavljala je tvrtka „Vilstroj“ d.o.o. Buzet prema četverogodišnjem Ugovoru o povjeravanju obavljanja komunalne djelatnosti održavanja javne rasvjete i prigodnog ukrašavanja naselja. Zbog dotrajalosti sustava bilo je povećanih izdataka radi zamjene

neispravnih elemenata javne rasvjete (zamjena kompleta starih dotrajalih svjetiljki, dotrajalih rasvjetnih stupova, sanacija dotrajalih podzemnih kablova, rekonstrukcija dotrajalih uklopno - mjernih mjesta i sl.). Kvaliteta usluge bila je u skladu s preuzetom ugovornom obvezom. Redovno se kontrolirala potrošnja električne energije javne rasvjete po pojedinom obračunskom mjernom mjestu.

**3.5.** Prigodno ukrašavanje naselja za božićne i novogodišnje blagdane izvršeno je u ugovorenom obimu (preuzimanje ukrasa, montaža, demontaža, sortiranje i skladištenje). Nova blagdanska rasvjeta postavljena je u ulicama 25. rujna i Jurine i Franine, te prolazu Vincenta od Kastva što je dio novog vizualnog identiteta grada. Zamišljeno je da svaka ulica priča svoju priču i tematski se uređuje, npr. ulica optica, ulica žarulja, ulica želja, ulica posvećena Sv. Mikuli i sl. i da ulice tijekom dana imaju novu dimenziju, odnosno da ukrasi svijetle po danu i noću. Ovaj eksperimentalni projekt je započeo u prosincu, a plan je da se unapređuje svake godine zajedničkom suradnjom Grada, trgovaca, ugostitelja i drugih zainteresiranih pravnih i fizičkih osoba.

#### **4. o gradnji objekata i uređaja komunalne infrastrukture**

**4.1.** Uz ranije ishodovanu lokacijsku dozvola za izgradnju spojne/prilazne ceste u ul. Antuna Kalca, izrađeni su geodetski elaborati izmjere postojećeg stanja radi ispravka podataka u katastru, zemljišnoj knjizi i stanja na terenu. U tijeku je izrada parcelacijskog elaborata nakon čega će se dovršiti Glavni projekt i ishoditi Građevinska dozvola.

**4.2.** Od aktivnosti planiranih Programom gradnje nerazvrstanih cesta u 2014. godini, izdvajamo:

- potpisivanje Ugovora o izvođenju radova „Rekonstrukcije nerazvrstane ceste NC 504400 (l=420 m) i NC „Stari put“ u naselju Trviž s izgradnjom sustava oborinske i sanitarne odvodnje u trupu prometnica. Dovršetak radova se očekuje u ožujku 2015. godine.

- dovršetak kompletne izvedbeno-tehničke dokumentacije za rekonstrukciju nerazvrstane ceste 509700, Ciburi – Mali Ježenj“ u dužini od 3.300m.

- dovršetak izvedbene projektne dokumentacije za cestovno raskrižje u predjelu radne zone Podberam, naziva ZOP “Raskrižje cesta D-48 i ceste 3 u predjelu radne zone Podberam“.

- dovršetak svih geodetskih radova područja zahvata raskrižja ceste D 64 i ul. Štefanije Ravnić i

- izrada glavne projektne dokumentacije raskrižja.

**4.3.** Dovršena je izgradnja javne rasvjete u naselju Stancija Kašćerga sa četiri (4) rasvjetna tijela pojedinačne snage 70 W, proširenje javne rasvjete u naselju Drndići s dodatnih šest (6) rasvjetnih tijela pojedinačne snage 70 W, te izgradnja javne rasvjete u ulici Lakota u Pazinu s deset (10) rasvjetnih stupova na koja su instalirana po dva LED rasvjetna tijela pojedinačne snage 23 W i 46 W.

Izvedena je kompletna rekonstrukcija javne rasvjete bočališta u naselju Trošti (na dva metalna pocinčana stupa postavljene četiri rasvjetne armature tipa VtNa, pojedinačne snage 1 x 250 W) s dodatkom jednog rasvjetnog tijela na pocinčanom stupu snage 1x70W uz zgradu Društvenog doma.

„Hrvatske ceste“ d.o.o. Zagreb i Grad Pazin dovršile su izgradnju javne rasvjete u predjelu kružnog cestovnog raskrižja državne ceste D-48, NC 5019000 i NC Poslovne zone „Pazinka II“ s ukupno 28 rasvjetnih tijela, od čega je u predjelu kružnog raskrižja instalirano osam (8) rasvjetnih tijela tipa VtNa pojedinačne snage 1x150W, a na prilaznim pravicima 20 LED rasvjetnih tijela pojedinačne snage 1x76 W.

**4.4.** Potpisani su ugovori s odabranim ponuditeljem za izgradnju kapela u Bermu i Zarečju.

**4.5.** U sklopu radova na rekonstrukcije nerazvrstane ceste u naselju Trviž paralelno s kolektorima oborinske i sanitarne odvodnje položena je i vodovodna mreža za ogranak Katun Trviški do NC Stari put, ukupne dužine 400 metara.

**4.6.** Dovršetak izgradnje I. faze vodovodnog ogranka „Zamaski dol“ od naselja Zamask do naselja Lužer-Čuf ukupne dužine 1.100 metara u aranžmanu „Istarski vodovod“ d.o.o. Buzet očekuje se u travnju 2015. godine.

**4.7.** Plan izgradnje vodoopskrbnih objekata Grada Pazina za 2014. godinu nije realiziran. „Istarski vodovod“ d.o.o. Buzet nije izgradio vodovodni ogranak Jelenčići (nije se ishodovala dokumentacija za izvođenje ogranka), te nisu utrošena planirana sredstva, a nije bilo ni zahtjeva za sufinanciranje neplaniranih vodovodnih ogranka od strane investitora, te se 250.000,00 kuna namjenskih sredstava prenijelo u Plan izgradnje vodoopskrbnih objekata Grada Pazina za 2015. godinu.

Prema izvješću Istarskog vodovoda, Buzet od 25. veljače 2015. godine po osnovi naknade za razvoj vodoopskrbe naplaćeno je 208.953,00 kuna u 2014. godini.

## 5. o zaštiti okoliša

Grad Pazin je putem Javnih poziva Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost (dalje: Fond) pripremio i proveo više programa, projekata i aktivnosti od kojih izdvajamo:

- potpisivanje II. i III. Dodatka osnovnom Ugovoru o neposrednom sudjelovanju Fonda u sufinanciranju usluga izrade projektno-tehničke dokumentacije za građenje pretovarne stanice „Jelenčići V“ davanjem kapitalne pomoći. Ugovore su potpisali Fond, Usluga d.o.o. Pazin, Grad Pazin i Općine Pazinštine.

- sufinanciranje nabavki kanti za selekcionirano sakupljanje otpada - kontejneri za 72 „zelena otoka“ i 500 kompleta kanti za odvojeno sakupljanje otpada u domaćinstvima – vrijednost 264.006,36 kn (bez PDV-a) od čega 105.602,54 kn (40%) sufinancira Fond.

- financiranje izrade projektne dokumentacije za gradnju reciklažnog dvorišta. Dokumentacija je dostavljena Fondu i očekuje se potpisivanje ugovora.

U studenom je Fondu dostavljen zahtjev za sufinanciranje Pilot projekta Otpadomjer (uređaj za mjerenje volumena otpada).

Za odvojeno prikupljanje otpada određene su pozicije za 72 „zelena otoka“. Završen je Pilot projekt odvojenog prikupljanja otpada u domaćinstvima u naselju Ruhci i dijelu naselja Stari Pazin. Ukupno je odvojenog prikupljenog otpada na tim područjima bilo 14,02%.

Putem Udruge „Moj otok“ provedena je akcija/kampanja zamjene azbestnih krovova i fasada „Srce Istre bez azbesta“ u sklopu koje je provedena edukacija stanovništva o štetnosti azbesta i mogućnostima ali i zakonskoj obvezi njegovog zbrinjavanja.

Usluga d.o.o. je u siječnju 2015. godine završila sanaciju divljih odlagališta kod sela Fakini i Jureši.

Putem web - GIS aplikacije za pristup bazi podataka o ilegalnim odlagalištima otpada na području Istarske županije koja se nalazi i na web stranici Grada Pazina omogućeno je građanima da divlja odlagališta prijave u bazu podataka.

Zavod za javno zdravstvo proveo je više ispitivanja kvalitete vode na lokaciji Zarečki krov – Pazinski potok. U srpnju i kolovozu rezultati na enterokoke su bili negativni.

Radni tim za uređenje Pazinčice održao je tri (3) sjednica. Izrada Plana upravljanja zaštićenim područjem Pazinčice povjerena je ustanovi Natura Histrica.

## III. O DRUŠTVENIM DJELATNOSTI I JAVNIM POTREBAMA

**1. Predškolski odgoj i naobrazba** –Radi poboljšanja prostornih i drugih uvjeta rada Vrtića prema Projektu nadogradnje i rekonstrukcije zgrade Dječjeg vrtića „Olga Ban“ u izvještajnom razdoblju izvršeni su radovi na montaži višedijelne staklene stijene za koje je utrošeno 181.000,00 kn. Radi se o investicijskom projektu ukupno procijenjene vrijednosti oko 4.660.000,00 kn kojeg je Grad kandidirao na natječaj Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost i za kojeg je odobrena financijska potpora od 1.064.541,00 kn. Radi zatvaranja financijske konstrukcije projekt će se kandidirati i na druge natječaje, a posebno na one koje će raspisati Fond za ruralni razvoj. Nositelj projekta biti će Vrtić na kojeg je Grad kao vlasnik zemljišta prenio pravo građenja.

Istovremeno, projekt je uz dodatno izrađenu Studiju izvodljivosti, prijavljen i na *Javni poziv Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta za dostavu projektnih prijedloga financiranih sredstvima Europske unije (2014.-2020.)*, a rezultati još nisu objavljeni.

Izmijenjeni su akti Vrtića i osiguran jednostavniji upis djece u Vrtić s područja Pazinštine, a u Područnim vrtićima Cerovlje i Karojba odobreno je dodatno zapošljavanje odgajatelja. Materijalni uvjeti za funkcioniranje Vrtića i njegova financijska stabilizacija poboljšani su većom fiskalnom odgovornošću i partnerskim odnosima Grada i Općina na čijem području Vrtić provodi svoje redovite programe za ukupno 475 djece raspodijeljene u 20 odgojnih skupina.

**2. U području školstva i obrazovanja** - od najznačajniji događaja izdvajamo: a) završetak radova na izgradnji Školsko-gradske sportske dvorane u kolovozu, tri mjeseca prije roka i svečano otvorenje 8. rujna 2014. godine, prvog dana nove školske godine. Dvoranom, koju koriste pazinski osnovnoškolci i srednjoškolci, te sportski klubovi i udruge upravlja novoosnovano društvo Pazin sport d.o.o., b) početak rada Matične škole u jednoj smjeni za što je Grad osigurao sredstva (135.000,00 za prijenosna računala i LCD projektor, 35.000,00 za namještaj, te 40.000,00 za aluminijsku stolariju) i c) pripajanje Osnovne glazbene škole iz Pučkog otvorenog učilišta u Osnovnu školu kao poseban Glazbeni odjel počevši od školske 2014/2015. godine za što su odrađene administrativne i druge prilagodbe.

U Matičnu školu je ugrađena informacijsko-komunikacijska tehnologija, čime su osigurani preduvjeti za prijavu Škole na projekt Hrvatske akademske i istraživačke mreže (CARNeta) „e-Škole: digitalno zrele škole“.

Rekonstruirana je kotlovnica u Osnovnoj školi, a novi način grijanja omogućuje bolje upravljanje grijanjem dvoranom i zgradom Matične škole, te zgradom Pazinske gimnazije. Izvedeni radovi (540.000,00) su financirani putem decentraliziranih sredstava za Osnovnu školu i sredstvima Istarske županije kao osnivača Gimnazije, svaki u 50% -tnom iznosu.

Napravljena je detaljna analiza dnevnih ruta i linija prijevoza, provedena javna nabava za usluge prijevoza osnovnoškolskih učenika (714 učenika ili 60% od svih učenika škole) i sklopljen Okvirni sporazum s izvršiteljem prijevoza za razdoblje studeni 2014.- 2016. godine.

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta je prihvatilo projektni prijedlog – Osiguravanje pomoćnika učenicima s teškoćama u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama, te su u okviru Državnog proračuna osigurana sredstva za financiranje asistenata u Osnovnoj školi, čime će se su na ovoj proračunskoj poziciji ostvariti uštede iz općih prihoda Grada (od planiranih 137.000,00 kn u 2014. godini na 50.000,00 kn u 2015.).

Nastavljen je Program prevoditelja znakovnog jezika, koji se provodi od 2013. i traje do 2015. godine za što je Ministarstvo socijalne politike i mladih osiguralo sveukupno 270.000,00 kn.

Za provedbu izvanučioničke nastave u drugoj polovici 2014. godine planirano je 15.000,00 kn, a realizirano 3.900,00 kuna. Za istu je namjenu u Proračunu za 2015. godinu planirano 44.000,00 kn.

Produženi boravak u Osnovnoj školi polazi 48 učenika od prvog do četvrtog razreda podijeljenih u dvije skupine. Program financira Grad Pazin u visini 75% iznosa plaće za dvije učiteljice za što je u 2014. godini planirano 125.000,00 kn, a realizirano 88.268,34 kn.

Redovito su isplaćivane stipendije za 16 učenika i 56 studenata, za što je u 2014. godini izdvojeno 432.800,00 kn. U Odmaralištu Špadići je u organizaciji Osnovne škole proveden Program ljetovanja djece.

Sufinancirani su projekti Gimnazije i strukovne škole Jurja Dobrile među kojim se izdvajaju Eko škole i međunarodna razmjena učenika.

**3. Područje kulture i zaštite kulturnih dobara** - u području zaštite kulturnih dobara izvedeni su radovi na pet (5) kulturnih dobara, a sufinancirani su osim sredstvima iz Gradskog proračuna i Muzeja Grada Pazina, dotacijama Istarske županije i Ministarstva kulture, ostvarenim prijavama programa/projekata na Javne pozive za uvrštenje u programe javnih potreba Županije, odnosno Ministarstva te Muzeja Grada Pazina. U programe obnove i zaštite kulturnih dobara u 2014. godini uloženo je 809.315,68 kn.

U Pazinskom kaštelu je izvedena je III. faza radova na konstruktivnoj i građevinskoj sanaciji krovšta. Izvršena je adaptacija krovne konstrukcije u jednoj prostoriji i adaptacija podne konstrukcije u dvije prostorije potkrovlja zapadnog krila. Osim toga, u proljetnim mjesecima, sanirana su oštećenja na krovu u istočnom krilu Kaštela. Vrijednost izvedenih radova je 403.393,23 kn.

Izrađena je tehnička dokumentacija za sanaciju palače Rapicio, prema kojoj je izvedena I. faza sanacije – sanacija ugaonog zida na jugozapadnoj strani građevine. Izrada projektne dokumentacije i izvedeni radovi I. faze sanacije financirani su u ukupnom iznosu od 275.307,45 kn.

U ovogodišnjem programu konzervatorsko-restauratorskih radova na zidnim slikama u svetištu župne crkve sv. Nikole u Pazinu, izvedeni su ugovoreni radovi za što je utrošeno 79.365,00 kn.

U 2014. godini izvedeni su i radovi sanacije drugog vijenca na zvoniku Crkve sv. Nikole u Pazinu, u vrijednosti od 21.250,00 kn.

Izvedeni su završni konzervatorsko-restauratorski radovi i montaža tabulata u crkvi Sv. Petra i Pavla u Trvižu. Višegodišnji program konzervatorsko-restauratorskih radova na tabulatu realiziran je pod vodstvom Hrvatskog restauratorskog zavoda, a program je u 2014. godini Grad Pazin sufinancirao s iznosom od 30.000,00 kn.

Na Natječaje Ministarstva kulture i Istarske županije za sufinanciranje programa iz područja kulture i zaštite kulturnih dobara u 2014. godini od kandidiranih osam (8) projekata Istarska županija je odobrila nastavak konzervatorsko-restauratorskih radova na freskama u svetištu crkve Sv. Nikole. Nisu prihvaćeni programi: nastavak sanacije ostataka kuće Rapicio, sanacija zvonika crkve sv. Nikole, projektna dokumentacija za sanaciju bastiona Turnić, sanacije zida kompleksa Franjevačkog samostana, arheološka sondiranja u Bermu i program kulturnog ljeta „U Lindaru gradu“, na natječaju IŽ. Ministarstvo nije prihvatilo projektnu dokumentaciju za sanaciju bastiona Turnić i sanaciju zida kompleksa Franjevačkog samostana, a za zvonik crkve sv. Nikole i kulturno ljeto „U Lindaru gradu“ još se čekaju rezultati Natječaja Ministarstva kulture.

Najveći udio u sufinanciranju očekivao se od Ministarstva kulture (580.000,00) i Istarske županije (620.000,00) s udjelom Grada od 334.300,00 kn.

**4. U području socijalno-zdravstvene skrbi** provodile su se mjere pomoći socijalno najugroženijim kategorijama građana, sukladno Odluci o socijalnoj skrbi i drugim važećim aktima.

U 2014. godini status korisnika socijalne skrbi imalo je 57 korisnika, a u drugom polugodištu 2014. godine: 13 obitelji i 42 samca, odnosno ukupno 55 korisnika, koristilo je pravo na podmirivanje troškova stanovanja. Većina je korisnika, prava koristila tijekom cijelog polugodišta, dok su pojedini korisnici prava ostvarivali kraće vrijeme (do njihova zaposlenja, umirovljenja i dr.).

Od ostalih prava tijekom 2014. godine dodijeljeno je 30 jednokratnih novčanih pomoći (od čega 11 u izvještajnom razdoblju), pomoć za ogrjev su koristila 43 korisnika (42 u izvještajnom razdoblju), izdana su 82 Rješenja za pomoć za opremu za novorođenče (od čega 38 u izvještajnom razdoblju). Pravo na pomoć za podmirivanje troškova boravka djece u Vrtiću (u cijelosti ili djelomično) u drugom polugodištu 2014. godine koristilo je 67 djece (34 djece koristilo je beneficije prema Pravilniku Vrtića (djeca samohranih roditelja, djeca s poteškoćama u razvoju, dvoje ili više djece istovremeno u Vrtiću), 29 djece koristilo je pravo – kao treće ili sljedeće dijete u obitelji (prema Pravilniku) dok su 4 djeteta koristila pravo kao socijalno ugrožena djeca prema Odluci o socijalnoj skrbi). Pravo na pomoć za podmirivanje troškova prehrane djece u Osnovnoj školi u istom razdoblju koristilo je 45 djece (44 djece pravo je koristilo prema Odluci – kao treće dijete u obitelji, dok je jedno dijete koristilo pravo kao socijalno ugroženo dijete), dok su za 8-ero djece plaćani putni troškovi za odlazak na razne terapije u Dnevni centar za rehabilitaciju Veruda Pula. Sukladno Odluci mjesečna novčana pomoć pružana je za 11 korisnika.

U 2014. godini ukupno je podijeljeno 239 poklon paketa od čega u drugom polugodištu 149 Božićnih paketa potrebitim osobama i obiteljima (90), osobama smještenim u ustanovama socijalne skrbi, udomiteljskim obiteljima te članovima Kluba za pomoć osobama s intelektualnim teškoćama (59).

U 2014. godini je zaprimljeno 244 zahtjeva (125 u drugom polugodištu) za podmirivanje troškova stanovanja, dodjelu jednokratnih novčanih pomoći, pomoći za ogrjev, za ostvarivanje prava na pomoć za opremu za novorođenče; za ostvarivanje prava na pomoć za podmirivanje troškova prehrane u Osnovnoj školi za treće i svako daljnje dijete iz obitelji, plaćanje putnih troškova za odlazak na terapije u Dnevni centar za rehabilitaciju Veruda Pula i dr.

Gradsko društvo Crvenog križa Pazin (dalje: GDCK) pružatelj je socijalnih usluga pomoći, a nakon redefiniranja prava usluga pomoći pružala se za 120 korisnika. Centar za socijalnu skrb je za 57 korisnika izdao Rješenje za uslugu pomoći u kući. Za navedene korisnike Ministarstvo socijalne politike i mladih ovisno o zakonski definiranim uvjetima i ostvarenim prihodima korisnika socijalne usluge pomoći u kući plaćalo je 100% odnosno 50% cijene usluge prema cjeniku Ministarstva. Istarska županija pružanje socijalnih usluga sufinancirala je u iznosu od 250.000,00 kn.

Projekt „Unapređenje kvalitete života starijih osoba putem organiziranih dnevnih aktivnosti u lokalnoj zajednici na području Grada Pazina“ provodi GDCK uz partnerstvo Grada Pazina. Program se provodi u prostorima dosadašnjeg Dnevnog boravka za 30-ak korisnika. Na Projektu je zaposlena voditeljica. Ministarstvo socijalne politike i mladih je u 2014. izdvojilo 80.000,00 kn.

Sufinancirana je djelatnost Hitne medicinske pomoći Pazin iznad standarda, pa je za tu namjenu izdvojeno 109.474,00 kn. Zajedno s Općinama Pazinštine i Zdravstvenom ustanovom Istarski domovi zdravlja, sufinancirana je nabava kombi vozila za potrebe prijevoza dijaliziranih pacijenata.

Na Javni poziv Istarske županije za sufinanciranjem programa/projekata iz područja zdravstva i socijalne skrbi u rujnu 2014. godine, kandidirana su dva (2) projekta za što je iz Proračuna Istarske županije za 2015. godinu planirano 13.500,00 kn („Tečaj kvalitetnog roditeljstva“ i „Savjetovalište za brak i obitelj Pazin“). GDCK je na isti poziv kandidiralo projekt Pružanje socijalnih usluga pomoći u kući, dok je Grad Pazin partner. GDCK je Ministarstvu socijalne politike i mladih prijavilo projekt Organizirane aktivnosti za starije osobe, na kojem je Grad Pazin također partner (čeka se odgovor IŽ i MSPM).

Nacrt Odluke o socijalnoj skrbi raspravilo je Socijalno vijeće Grada i Gradsko vijeće, u prvom čitanju. U izradi je konačni prijedlog Odluke, a donošenje se očekuje u prvoj polovici 2015. godine.

**5. U području sporta** - povodom obilježavanja blagdana „RIM-2014.“ održan je četvrti humanitarno memorijalni turnir „RIM 2014.“; street basket ulična košarka 3 na 3; osmi revijalni malonogometni turnir; na barama u Cerovlju lov ribe udicom na plovak, te stolnoteniski turnir.

Povodom Rujanskih svečanosti u čast Odluka o sjedinjenju Istre s Hrvatskom iz 1943. održano je peto izdanje otvorenog brzopoteznog šahovskog turnira, na barama kod Cerovlja rujanski susreti udicom na plovak, biciklijada 12. Memorijal „Delzi Ladavac“, 10. Memorijal Marijan Salamun-međunarodni juniorski košarkaški turnir i po prvi puta rukometni turnir u novoj Dvorani.



Od ostalih manifestacija izdvajamo humanitarnu biciklijadu Društva tjelesnih invalida Pazina, zimsku malonogometnu ligu grada Pazina, drugo natjecanje Coca Cola Cupa uoči 18. po redu izdanja Sportskih igara mladih, 6. malonogometni turnir Mjesnih odbora Grada Pazina, te po treći puta organizirane su Sportske igre mladih. Iz međunarodnog natjecanja izdvajamo 19. međunarodni zimski Kup Grada Pazina u lovu ribe udicom na plovak, biciklističku utrku Istarsko proljeće, međunarodni nogometni turnir Kvarnerska rivijera i tradicionalni međunarodni boćarski turnir parova.

**6. O radu udruga, građanskih inicijativa i mladih:** u području suradnje Grada s udrugama od iznimne važnosti je projekt Društvenog Centra Veli Jože (dalje: Centar) u kojem se, nakon adaptacije i uređenja održavaju razne aktivnosti organizacija civilnog društva i inicijativa građana. Tijekom izvještajnog razdoblja prostor Centra je koristio veći broj organizacija civilnog društva: Društvo tjelesnih invalida, VocalIstra, Planinarsko društvo „Pazinka“, Društvo „Naša djeca“, Hrvatski pravni centar, Mreža mladih Hrvatske, GONG, Veliki mali čovjek, MC Indians, Civilna platforma Istre, Tirena i građanska inicijativa „Naš potok“.

U Centru je smještena LAG-a koja provodi edukaciju s ciljem osmišljavanja, apliciranja i provođenja projekata za EU i druge fondove. Gradska udruga umirovljenika je uz stručnu pomoć LAG-a kao nositelja projekta dobila bespovratna sredstva za projekt „Senior star“ u iznosu od 196.000,00 kn, financiran iz Europskog socijalnog fonda. Partner na projektu je Grad Pazin.

U povodu Međunarodnog dana osoba s invaliditetom prigodno je, uz nazočnost Danijele Majko, predstavnice Ministarstva branitelja otvorena rampa za lakši pristup osoba s invaliditetom i teže pokretnih osoba prostorima Centra. Potporu projektu dali su Udruga hrvatskih branitelja Domovinskog rata Pazinštine i Društvo tjelesnih invalida Pazin. Rampa je i svečano otvorena u prosincu 2014. godine.

Kontinuirano se radi na poboljšanju uvjeta rada Centra i dovršetku svih potrebnih zahvata kako bi Centar bio u punoj funkciji. Proveden je postupak nabave za instalaciju grijanja u prizemlje zgrade, a radovi su pri dovršetku.

Ranije prijavljeni projekt na Javni poziv Europske komisije – predstavništvo u Hrvatskoj za prijavu uspostave Europe direct centra „Sve na jednom mjestu“ informativnog centra o Europskoj uniji u prostorijama Društvenog centra Veli Jože, odbijen je sredinom kolovoza.

Stupanjem na snagu Pravilnika o postupku i kriterijima dodjele financijskih potpora za programe javnih potreba Grada Pazina u području društvenih djelatnosti krajem listopada objavljen je Javni poziv za Prijave programa/projekata za uvrštenje u Program javnih potreba u području društvenih djelatnosti i proveden postupak vrednovanja pristiglih Prijava. Od prijavljenih 70 programa i projekata za 2015. godinu, su/financirat će se njih 47 u ukupnom iznosu od 550.000,00 kuna. Mišljenje Odbora za koordinaciju suradnje Grada Pazina i organizacija civilnog društva o rezultatima programa/projekata za uvrštenje u Program javnih potreba u području društvenih djelatnosti upućeno je Gradskom vijeću.

Suradnja i komunikacija s udrugama je stalna, rješavala su se tekuća pitanja i problemi, dogovaralo oko uređenja i upravljanja prostorima koje udruge koriste u ulici 154. brigade Hrvatske vojske, te pratio njihov rad i korištenje proračunskih sredstava.

Grad Pazin prijavio se na projekt Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva Prostor (su)djelovanja i dobio financijska sredstva u iznosu od 20.000,00 kn za Izradu modela održivosti društveno-kulturnog centra (Društvenog centra Veli Jože), čija se implementacija očekuje do travnja 2015. godine.

Gradski savjet mladih je u suradnji s nadležnim Odjelom organizirao *1. Sajam udruga* na kojemu je 18 udruga prezentiralo svoje aktivnosti. Na sajmu je održana prezentacija o radu udruga Grada Pazina za 2013. godinu i dosadašnjem djelovanju Društvenog centra *Veli Jože* Pazin. Sajam je posjetilo oko 300-ak građana.

Savjet mladih održao je nekoliko sjednica, aktivno je promovirao svoj program rada i aktivnosti, komunicirao s mladima putem Facebook stranice i elektroničke pošte. Predsjednica Iva Luk sudjelovala je u prosincu na nacionalnoj konferenciji pod nazivom „Centri za mlade“ u organizaciji Savjeta mladih Grada Zagreba, te je započeta priprema projekta „*Osnažene organizacije za snažnu zajednicu*“ *zajedno s LAG-om Središnje Istre i Društvom „Naša djeca*“.

#### IV. PROJEKTI FINANCIRANI IZ EUROPSKIH I DRUGIH FONDOVA

##### 1. DOVRŠENI PROJEKTI

###### 1.1. Školsko – gradska sportska dvorana u Pazinu

Uspješno je završena izgradnja Školsko-gradske sportske dvorane koja je svečano otvorena 8. rujna 2014. godine. Cjelokupna investicija vrijedna je preko 38 mil. kn, od čega je Ministarstvo

regionalnog razvoja i fondova Europske unije sufinanciralo 9.890.000,00 kn nepovratno, kroz program EIB III, a Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost 1.999.000,00 kn, također nepovratnih sredstava namjenski za povećanje energetske učinkovitosti objekta. Grad Pazin se za ta sredstva uspješno natjecao na natječaje Ministarstva i Fonda. Iznos od 21.340.000,00 kn osiguran je putem dugoročnog kredita kojeg će otplaćivati Grad Pazin i Istarska županija, svaki u 50%-tnom iznosu. Pored kreditnih sredstava, iz gradskog proračuna izdvojeno je još cca 5 mil. kn za otkup zemljišta, izradu projektne dokumentacije, komunalne priključke i druge troškove.

### **1.2. Šetnica Pazinska jama**

Projekt sanacije/uređenja šetnice prijavljen je na natječaj Hrvatske turističke zajednice koja je odobrila iznos od 30.000,00 kn za koji je u svibnju sklopljen ugovor. U suradnji sa Muzejom Grada Pazina i UO za komunalni sustav, prostorno uređenje i graditeljstvo proveden je postupak nabave te su započeti radovi na uređenju. Zbog izrazito kišne sezone radovi su dovršeni u rujnu 2014. godine o čemu je Ministarstvu upućeno izvješće. Izvedena je sanacija i nasipavanje staze, popravak stepenica i zaštitne ograde te popravak mosta, a ukupni trošak radova iznosio je oko 59.000,00 kn .

## **2. PROJEKTI U PROVEDBI:**

**2.1. Projekt "Pazi(n), proračun!",** čiji je nositelj GONG, partneri Grad Pazin, Društvo *Niša Djeca* Pazin, a suradnici na projektu Institut za javne financije i Udruga gradova, započeo je s provedbom u lipnju 2014. i završava u prvom polugodištu 2015. godine.

Nakon što je polovicom lipnja javno predstavljen projekt s pozivom mjesnim odborima i građanima da dostave prijedloge malih komunalnih akcija za koje smatraju da bi trebali ući u Proračun za 2015. godinu, te nakon dodatnog informiranja i poticanja građana na sudjelovanje u projektu (putem brošure, radio najava, internet stranice Grada, osobnih kontakata i razgovora) zaprimljeno je 140 prijedloga. U rujnu su započele javne rasprave po mjesnim odborima i dogovorene su manje komunalne akcije, koje su uvrštene u Proračun 2015. godinu (MO Stari Pazin - dječje igralište Bertoši i dječje klupa, 33.000,00, nova ljuljačka, 15.000,00; MO Heki - Autobusna čekaonica u Ježenju, 20.000,00; MO Zabrežani - pješački prijelaz, 12.000,00, Inventar za prostoriju MO, 5.000,00 i Oglasna ploča Drndići, 4.000,00; MO Kašćerga – Parkiralište, 20.000,00; MO Trviž - Zeleni otok, 2.500,00; MO Beram - Autobusna čekaona u Ruhcima, 20.000,00; MO Zarečje - Boćarski teren, 20.000,00; MO Grdoselo - sanitarni čvor u staroj školi, 25.000,00; MO Lindar - Nabavka sanitarnog kontejnera, 25.000,00 i MO Pazin - Javna rasvjeta u ulici Jakova Volčića, 15.000,00; Zamjena mreža na igralištu Drščevka, 700,00; Dječje igralište na Buraju, 7.000,00; - Opremanje parka i dječjeg igrališta u parku Istarskih velikana, 20.000,00; Rasvjetno tijelo u ulici 25. rujna (iza Bombonjere); Rasvjetno tijelo u ulici Saše Šantela, 15.000,00 i Klupe na ulazu u zgradu Drščevka 13/2, Pazin, 7.000,00). Na projektu nisu sudjelovali MO Zamask i Kršikla.

Održane su četiri fokusirane sektorske rasprave (socijalna skrb i zdravstvo; kultura i turizam; ekonomija, poduzetništvo i turizam; obrazovanje i sport) kojima je bio cilj prikupiti mišljenja zainteresirane i stručne javnosti po pojedinim sektorima te formulirati preporuke. Prema iskazanoj potrebi građana održana je peta posebna javna rasprava o sportu.

Održano je ukupno 15 rasprava (9 rasprava po Mjesnim odborima, 5 sektorskih rasprava i 1 opća rasprava) na kojima je sudjelovalo oko 320 građana, a zaključci sa tih rasprava su prosljeđeni Gradonačelniku, Gradskom vijeću i vijećima mjesnih odbora.

### **2.2. Društveni centar Veli Jože**

Dovršen je projekt *izgradnje pristupne rampe* Društvenom centru za osobe s invaliditetom kandidiran na natječaj Ministarstva branitelja. Ukupna vrijednost radova je 106.000,00 kn od čega je Ministarstvo branitelja sufinanciralo 50.000,00 kn.

### **2.3. Istra Connect**

Projekt uspostave 4 nove WiFi točke u Pazinu realiziran je krajem 2014. godine u sklopu partnerstva sa Istarskom županijom i IRTA-om na projektu Hot Spot Croatia. U partnerstvu sa Istarskom županijom Grad Pazin sudjeluje u novom projektu uspostave novih besplatnih WiFi točaka u Pazinu i jačanja postojećih, u sklopu novog kruga natječaja Hot Spot Croatia sufinanciranog od strane Ministarstva turizma. Uspostavljene su točke na lokacijama: Stari trg, Franine i Jurine (Turistička zajednica), Šetalište Pazinske gimnazije (autobusni kolodvor) i željeznički kolodvor.

### **2.4. Inspirit Fantasy Park**

Nakon prijave projekta na natječaj Ministarstva turizma - Fonda za razvoj turizma u 2013. godini, Ugovor o sufinanciranju sklopljen je u travnju 2014. godine. Ugovorom je Ministarstvo turizma odobrilo

iznos od 600.000,00 kn za sufinanciranje izrade projektne dokumentacije. Preostali iznos od 160.000,00 kn financiraju Grad Pazin i Istarska županija u jednakim omjerima.

Od lipnja do prosinca provedena su četiri postupka bagatelne nabave za pripremu projektne dokumentacije i zaključeni ugovori: 1) o izradi Dizajna „Inspirit Fantasy parka“ - razrada koncepta, programa i projektog zadatka za izradu projektne dokumentacije. Dizajn parka obuhvaća opis strukture sadržaja parka, opis strukture parka, strukturu tematskih cjelina, prijedlog proizvoda i usluga lokalne zajednice u parku i marketing parka; 2) o Izradi Studije izvedivosti i Analize troškova i koristi; 3) za izradu Konzaltinga programskog zadatka u tehničkom i financijskom pogledu i 4) o izradi Dizajna i opisa mehaničkih sprava.

Prema zaključenim ugovorima izrađivači imaju obvezu dokumente dovršiti u prvom tromjesečju, dok se realizacija cijelog projekta očekuje do kraja travnja 2015. godine.

Na sjednici Gradskoga vijeća u prosincu usvojena je Odluka o izradi Urbanističkog plana uređenja Sportsko rekreacijskog centra Lindar.

**2.5. Senior Star** - Projekt je prijavljen u suradnji sa Udrugom umirovljenika koja je nositelj projekta, a Grad partner. Udruga je od **Europskog socijalnog fonda** dobila 196.000,00 kn bespovratnih sredstava, a projekt „Senior star“ se treba dovršiti do kraja prosinca 2015. godine.

**2.6. Projekt Europa za građane - bratimljenje gradova** prijavljen je u partnerstvu s Opštinom Gevgelija (Makedonija) a Grad Pazin je nositelj projekta. Na natječaju je odobreno traženih 7.000 Eura za troškove organizacije susreta građana. Naime, prema projektu u rujnu 2015. godine u Pazinu će gostovati 40-tak građana Općine Gevgelija u sedmodnevnom posjetu. Sudionici će biti predstavnici institucija i udruga (mladih, u kulturi, socijalnoj skrbi i sl.), predstavnici privatnog sektora i predstavnici Općine, a sve radi razmjene znanja i iskustava te uspostave daljnje suradnje na mogućim budućim projektima.

### **3. PRIJAVE PROJEKATA NA NATJEČAJE**

#### **3.1. Europa za građane - bratimljenje gradova**

Na natječaj su prijavljena dva (2) projekta u suradnji s prijateljskim/bratimljenim gradovima Općinom Gevgelija i gradom Scanzano Jonico. Projekt prijavljen u partnerstvu s Općinom Gevgelija je odobren. Za projekt prijavljen na poziv i u suradnji s gradom Scanzano Jonico s kojim je Grad Pazin pobratimljen rezultati natječaja još nisu objavljeni. Scanzano Jonico je nositelj projekta, a Grad Pazin partner. Ukoliko projekt bude odobren skupina od 40-tak građana Pazina gostovat će u Scanzanu Jonicu na zajedničkim radionicama i razmjeni iskustava.

#### **3.2. Europski socijalni fond**

Razvoj standarda kvalifikacije i studijskog programa održivog agroturizma (SodA) - Projekt prijavljen u suradnji s Veleučilištem iz Rijeke koji je inicijator i nositelj projekta. Rezultati natječaja još nisu objavljeni.

### **4. PROGRAMI ENERGETSKE UČINKOVITOSTI, Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost:**

**4.1.** Početkom 2014. godine raspisan je treći krug *Natječaja za javno prikupljanje ponuda za sufinanciranje provedbe programa korištenja obnovljivih izvora energije (OIE) u kućanstvima (obiteljskim kućama i višestambenim zgradama) na području Grada Pazina*, a u izvještajnom je razdoblju izvršena kontrola ugrađenih sustava u 13 kućanstava iz trećeg kruga Natječaja i izvršena uplata udjela Grada Pazina na račune Korisnika sredstava (fizičkih osoba).

Izvršena je kontrola osam (8) pristiglih prijava na četvrti krug Natječaja raspisanog u rujnu, te sve aktivnosti vezane uz donošenje Odluke o odabiru osam (8) fizičkih osoba od kojih je šest (6) predalo zahtjev za povrat sredstava.

**4.2.** Temeljem sklopljenog ugovora s Fondom o zajedničkom financiranju *Projekta održive gradnje „Izgradnja Školsko – gradske sportske dvorane u Gradu Pazinu“* i na osnovu dostavljenog Zahtjeva za povrat sredstava sa potrebnom dokumentacijom, Fond je izvršio uplatu od 1.999.138,61 kn na ime opravdanih i priznatih troškova izgradnju Dvorane.

**4.3.** Prijavom na Natječaj za korištenje sredstava Fonda radi sufinanciranja projekata energetske učinkovite i ekološke javne rasvjete Fond je Gradu Pazinu odobrio da se projekt *„Rekonstrukcija Javne rasvjete na području Grada Pazina“* isporuči po modelu javno – privatnog partnerstva. Za provedbu tog projekta Grad je pristupio izradi dokumentacije za provedbu postupka za odabir pružatelja energetske usluge u javnoj rasvjeti. Daljnja provedba projekta vezana je za donošenje propisa iz područja javno – privatnog partnerstva.

**4.4.** Grad Pazin je putem *Natječaja za prikupljanje ponuda za korištenje sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost radi sufinanciranja energetskih pregleda građevina i energetskog certificiranja zgrada* ostvario pravo na sufinanciranje provedbe energetskog pregleda i izrade izvješća s provedenog energetskog pregleda sustava Javne rasvjete na području Grada Pazina.

Grad je sa Fondom sklopio Ugovor o zajedničkom financiranju provedbe energetskog pregleda javne rasvjete. Fondu je dostavljen zahtjev za povrat sredstava temeljem kojeg je izvršena uplata na račun Grada Pazina u iznosu od 11.500,00 kn.

**4.5.** Grad Pazin je zainteresiran za daljnje unapređenje i promicanje energetske učinkovitosti, obnovljivih izvora energije i zaštite okoliša. S tim u vezi u radu su poslovi vezani uz uključivanje Grada Pazina u partnerstvo za projektni prijedlog LIFE SEC ADAPT u sklopu Programa LIFE (Partnerstvo čine talijanska razvojna agencija Sviluppo Marche spa, 12 općina iz regije Marche, Istarska razvojna agencija, Istarska Županija i 6 istarskih gradova kao i jedna grčka općina i jedna španjolska općina).

## **V. AKTIVNOSTI ZAMJENICE I ZAMJENIKA GRADONAČELNIKA**

**1.** Mirjana Galant, zamjenica Gradonačelnika je: održala uvodne radne sastanke sa predstavnicima talijanske tvrtke Ars et Labor d.o.o., Venecija, u vezi pripreme projekta za osnivanje multi-kulturalnog centra u Pazinu i projekata Stari Grad i Freska, koji će se realizirati uz suradnju Ars et Labor d.o.o. i Gospodarske Komore Istra-Veneto. Sudjelovala je na Glavnoj skupštini gospodarske komore Istra-Veneto u Labinu i Zajedničkoj sjednici Predsjedništva i Skupštine Udruge gradova u Zagrebu.

Održala je uvodne i pozdravne govore, te uputila zahvale i čestitke na organizaciji (11. Festival 7 dana stvaranja, izložba Muzeja Grada Pazina - religiozno slikarstvo Girolama Cornera-istarski opus, koncert klape Bukaleta povodom 10. obljetnice rada, koncert Mješovitog pjevačkog zbora iz Trichiana i Mješovitog pjevačkog zbora Roženice povodom Međunarodnog dana zbornog pjevanja, manifestacija u organizaciji Ceha ugostitelja i turističkih djelatnika Obrtničke komore Istarske županije „Istra Gourmet tour“, 1. sajam Udruge Grada Pazina, Božićni sajam pazinske knjige); vodila delegaciju Grada Pazina u Gevgeliju povodom Dana Opštine Gevgelija, prisustvovala kulturnim i drugim događanjima (večer hrvatskih klapa u Trvižu, humanitarni koncert povodom 100-te obljetnice rođenja mons. Josipa Pavlišića, susret sa Predsjednikom RH u Barbanu povodom manifestacije „Trka na prstenac“, prijem načelnika policijske postaje Pazin Valtera Opašića sa suradnicima povodom Dana policije, Svečana akademija Policijske uprave Istarske povodom Dana policije, svečana sjednica Gradskog vijeća Buja i Gradskog vijeća Rovinja, sektorska rasprava Pazi(n) proračun!, protokol boravka delegacije Grada Bihaća, sastanak Predsjednika RH s čelnicima Grada Pazina, svečano otvaranje Školsko-gradske sportske dvorane, prijem svećenika, prijem učenika i studenata stipendista), te drugim protokolarnim aktivnostima prema programu Gradonačelnika.

Sudjelovala je na sjednicama Gradskog vijeća i sjednicama Gradonačelnikova Kolegija. U stalnom je kontaktu s građanima koji joj se obraćaju u vezi različitih upita.

**2.** Veljko Brajković, zamjenik Gradonačelnika je u obnašanju dužnosti načelnika Stožera zaštite i spašavanja, stručnog, operativnog i koordinativnog tijela koje pruža stručnu pomoć i priprema akcije zaštite i spašavanja kojima rukovodi Gradonačelnik, a aktivira se kada se proglašuje stanje neposredne prijetnje, katastrofe i velike nesreće, surađivao s javnom Vatrogasnom postrojbom Pazin radi provođenja mjera zaštite od požara i izvještaja o intervencijama na gašenju požara, spašavanju ljudi i imovine. Obavještavan je o takvim situacijama i njihovim otklanjanjima, kao na primjer kod odrona na cesti Kršikla – Pazin, urušavanja ostataka zgrade starog otpada kraj Kuće za pisce i slično.

Kao zamjenik Gradonačelnika sudjelovao je na manifestaciji otvaranja Sajma obrtništva u Puli, na svečanosti povodom Dana Općine Pićan, na drugim prijemima i slično.

Bio je član tima domaćina prilikom posjete Predsjednika Republike Ive Josipovića Pazinu, 8. rujna povodom svečanosti otvaranja Školsko - gradske sportske dvorane, te drugim protokolarnim aktivnostima prema programu Gradonačelnika: proslava obljetnice Klasične gimnazije na svečanom misnom slavlju u Crkvi Sv. Nikole i kasnije u Kolegiju; prijemu svećenika, prijemu novinara, prijemu gospodarstvenika u prigodi završetka poslovne godine, te polaganju vijenaca u obilježavanju značajnih datuma i obljetnica.

Sudjelovao je u raznim aktivnostima od značaja za Grad Pazin, npr. u provedbi projekta Pazi(n) proračun!, kreiranju internet stranica Grada, u izradi brošure o poslovnim zonama na području Grada Pazina, drugo.

Aktivno je sudjelovao u radu svih Kolegija Gradonačelnika, koji se održavaju jednom mjesečno te na dvije sjednice Gradskog vijeća.

U obnašanju svoje dužnosti zamjenik Gradonačelnika davao je prijedloge i inicijative na sjednicama Kolegija i u osobnom kontaktu s Gradonačelnikom radi rješavanja aktualne problematike.

## VI. TIJELA GRADSKE UPRAVE

Djelatnici upravnih tijela su, svaki u okviru svog djelokruga, provodili programe Gradonačelnika, Vijeća i upravnog tijela. Rad upravnih tijela prikazan je kroz direktan i/ili indirektan rad Gradonačelnika, pa se u ovom dijelu Izvještaja daju naznake o drugim obavljenim poslovima:

1. Javna nabava se provodila u skladu sa Zakonom o javnoj nabavi, Pravilnikom o provedbi postupaka nabave bagatelne vrijednosti i Planom nabave za 2014. godinu i njegovim I. i II. izmjenama.

U 2014. godini je provedeno 48 *bagatelnih nabava* prema Pravilniku o provedbi postupaka nabave bagatelne vrijednosti, od čega je u izvještajnom razdoblju započeto i okončano 27 postupaka.

Ukupno je provedeno devet (9) javnih nabava po Zakonu o javnoj nabavi, od čega četiri (4) u drugom polugodištu: 1) Usluge prijevoza učenika OŠ V. Nazora Pazin- nabava 2015. i 2016. godinu; 2) Rekonstrukcija nerazvrstane ceste NC – 504400 (dionica Katun Trviški – Trviž L= 420 m ) i NC „Stari put“ (dionica NC 504400 – Trviž L=95 m) s paralelnom izgradnjom razdjelnih sustava oborinske odvodnje i sanitarne kanalizacije; 3) Usluge stručnog nadzora Izgradnje Školsko - gradske sportske dvorane - II Dodatak i 4) Dodatni radovi na izgradnji Školsko – gradske sportske dvorane -V. dodatak.

Ukupno je sklopljeno pet (5) dodatka ugovora po članku 105. stavku 6. točki 2. Zakona o javnoj nabavi (kada je ukupna vrijednost svih izmjena bez PDV-a manja od 10% iznosa osnovnog ugovora), od čega tri (3) u drugom polugodištu: 1) Dodatne usluge dugoročnog kredita- Dodatak I., 2) Dodatak broj 6. Ugovora o izvođenju radova na ŠGSD u Pazinu (FTA) i 3) Dodatak broj 7. Ugovora o izvođenju radova na Školsko – gradskoj sportskoj dvorani (FTA).

2. Gospodarenje imovinom provodilo se prema pozitivnim propisima uz prethodnu suglasnost Gradskog vijeća ili Gradonačelnika. Od važnijih dovršenih i/ili započetih poslova navodimo: upis Grada Pazina vlasnikom zgrade „Kuće za pisce – Hiže od besid“ i vlasnikom zemljišta – vrta uz Trg male fontane u Pazinu; podnošenje prijedloga Općinskom sudu za osnivanje katastarske čestice u K.O. Pazin (za katastar K.O. Zabrežani); rješavanje više zahtjeva za davanjem suglasnosti za formiranje građevinskih čestica nakon provedenih postupaka legalizacije nezakonito sagrađenih objekata ili njihovih dijelova; sklapanje Ugovora o ustanovljenju prava služnosti radi izgradnje komunalne infrastrukture – vodovodnog ogranka Zarečje; prodaju garaža o čemu su zaključena 23 ugovora; pokretanje postupka izvlaštenja za izgradnju pristupne ceste do odlagališta Jelenčići pred Uredom državne uprave; kupnju zemljišta za proširenje mjesnog groblja „Moj mir“ u Pazinu (ugovor sa Župnom crkvom je potpisan 4.2.2015.); za osam (8) zgrada u vlasništvu Grada proveden je postupak nabave i izabran izrađivač koji će pripremiti i izraditi dokumentaciju potrebnu za ozakonjenje zgrada. Proširenje groblja u Lindaru je na zemljištu u vlasništvu RH pa je Državnom uredu za upravljanje državnom imovinom (DUDI) podnesen zahtjev za darovanje.

Agenciji za poljoprivredno zemljište dostavljena su četiri (4) zahtjeva s pripadajućom dokumentacijom za raspisivanje javnog poziva za dodjelu u zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Države na području Grada Pazina.

3. Za III. izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana grada Pazina i II. Izmjene i dopune Detaljnog plana uređenja predjela poslovne namjene „Ciburi II“ izrađeni su nacrti prijedloga izmjenama i dopunama. Javna rasprava provesti će se od 27. veljače 2015. do 06. ožujka 2015. godine.

Za Urbanistički plan uređenja ugostiteljsko turističke i sportsko rekreacijske zone Trviž i Urbanistički plan uređenja ugostiteljsko turističke i sportsko rekreacijske zone Ježenj izabrani su izrađivači, a potpisivanje ugovora očekuje se u ožujku 2015. godine.

Prema izvješću o legalizaciji koje se nalazi na web stranici Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja ([legalizacija.mgiup.hr](http://legalizacija.mgiup.hr)) Grad Pazin je po rješavanju predmeta 10 u RH i četvrti (4) u Istarskoj županiji sa 528 riješenih zahtjeva, odnosno 49,67% od 1076 ukupno zaprimljenih zahtjeva. U razdoblju srpanj – prosinac 2014. godine riješeno je 156 zahtjeva, a u 2014. godini sveukupno 314 zahtjeva za ozakonjenje.

4. Sukladno Pravilniku o metodologiji za izradu procjena ugroženosti i planova zaštite i spašavanja izrađena je Procjena ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša Grada Pazina, za koju je izdana suglasnost Državne uprave za zaštitu i spašavanje. Gradonačelnik je donio Odluku o određivanju operativnih snaga zaštite i spašavanja i pravnih osoba od interesa za zaštitu i spašavanje Grada Pazina, a u tijeku je izrada Planova zaštite i spašavanja i Plana civilne zaštite.

Tim stručnjaka izradio je Prijedlog procjene ugroženosti od požara koja je upućena Policijskoj upravi istarskoj na izražavanje mišljenja o sukladnosti sa Zakonom o zaštiti od požara i propisima donesenim na temelju Zakona, zajedno sa Planom zaštite od požara. Procjena ugroženosti od požara i Plan zaštite od požara usklađeni su s novonastalim uvjetima. Zbog visokih troškova, u dijelu šuma na području Grada Pazina u privatnom vlasništvu nije proveden postupak određivanja stupnja opasnosti od šumskog požara sukladno Pravilniku o zaštiti šuma od požara, zbog čega Policijska uprava istarska nije dala pozitivno mišljenje za Procjenu i Plan.

**5. Organizirane su gradske manifestacije i svečanosti:**

- RIM, tradicionalna proslava vjersko-pučkog blagdana prvu subotu u kolovozu (uz glavnog izvođača Jasmina Stavrosa održali su se i drugi zabavni programi koji su i ove godine privukli u Pazin više tisuća posjetitelja),

- Povodom otvorenja Školsko-gradske sportske dvorane u suorganizaciji sa tvrtkom Pazin sport d.o.o. organiziran je sportski i zabavni program za građanstvo koji je uz brojne sportske susrete uključivao koncert Tomislava Bralića i klape Intrade u novoj dvorani.

- Veseli prosinac - objedinjen program svih događanja koje u Pazinu organiziraju udruge, ustanove i privatni ugostitelji u 2014. godini je dodatno organizacijski i marketinški ojačan. Organizirana je zajednička promocija svih događanja putem brošure "Pazin špica - Veseli prosinac u Pazinu" koja je u 10.000 primjeraka distribuirana diljem Istre. Od značajnijih aktivnosti u sklopu Veselog prosinca izdvajamo:

1. Festival palačinki - održan prvi puta povodom obilježavanja Sv. Nikole u suradnji sa Pučkim otvorenim učilištem i LAG-om Središnja Istra. Uz bogatu ponudu palačinki festival je posjetiteljima iz čitave Istre, kojih je bilo oko 5.000 ponudio različit i bogat kulturni i zabavni program što se pokazalo kao uspješna formula.

2. Božićni sajam - održan je po peti put na Trgu Slobode. Uz ponudu prigodnog asortimana na 22 štanda sedmodnevni je sajam pratio manji kulturno-zabavni program organiziran u suradnji s drugama i institucijama.

3. Peti Božićni sajam pazinske knjige održan je 18. prosinca u holu Spomen doma uz bogat kulturni program. Predstavljena su izdanja Najbolji roman godine autora Ive Kajzera, zatim Raj Slavka Kalčića – prijevod Danteove Božanstvene komedije na čakavski, Rječnik roverskog i okolnih govora u izdanju Matice hrvatske, ogranak Pazin i Prošlost crkve u Istri, u izdanju Državnog arhiva u Pazinu i IKD Josip Turčinović d.o.o.

4. Po prvi puta, u suradnji s lokalnim ugostiteljima organiziran je koncert na sam dan Božića uz nastup Nene Belana. Koncert je privukao nekoliko tisuća posjetitelja iz čitave Istre.

**6.** Pročelnici upravnih tijela sudjelovali su u radu Gradonačelnikova kolegija, Vijeća i sjednica radnih tijela, te Međustranačkog kolegija gdje su iznosili prijedloge općih akata i mišljenja iz rada upravnih tijela kojima rukovode. Briga o kvaliteti i efikasnosti rada, o unapređivanju rada gradske uprave, te o drugim pitanjima bitnim za ažurno postupanje po zahtjevima stranaka bila je svakodnevna. Brinulo se o uvjetima rada, o poštivanju radnih obveza, a djelatnicima je omogućeno stručno osposobljavanje i usavršavanje. Posebno se vodila briga o štednji i racionalizaciji.

## VII. MJESNA SAMOUPRAVA

Pored izgradnje komunalne i druge infrastrukture na područjima mjesnih odbora, već navedene u ovom Izvještaju, sufinancirani su programi i manifestacije održavane u MO Lindar, Kašćergi, Zarečju, Grdoselu, Kršikli, Bermu i Trvižu. U Pazinu je održan Europski tjedna kretanja „Naše ulice, naš izbor“.

MO Pazin proveo je projekt *Dječje igralište na Buraju* koji je sufinanciran sredstvima Zaklade za poticanje i razvoj civilnog društva i Grada Pazina.

U projektu Pazi(n) proračun! sudjelovalo je 10 od 12 mjesnih odbora. Dogovoreni programi malih akcija izvršeni su u Proračun (vidi točku IV., podtočku 2.1. ovog Izvještaja), a izvršenje se planira u prvoj polovici 2015. godine.

Nakon podnošenja ostavke na dužnost predsjednika i člana Vijeće MO Zamask zbog promjene prebivališta, umjesto Adriana Lušića za novog predsjednika izabran je Brano Tončić, dotadašnji potpredsjednik Vijeća MO, a za novog potpredsjednika izabran je Massimo Matijašić.

Održano je više pojedinačnih sastanaka i razgovora s predstavnicima MO, a Gradonačelnik i djelatnici upravnih tijela sudjelovali su i na sjednicama Vijeća MO. Na oglasne ploče mjesnih odbora i na web stranici Grada objavljujane su obavijest od interesa za građane.

## VIII. JAVNOST RADA

Rad Gradonačelnika i gradske uprave javan je i transparentan. O aktivnosti gradske uprave, Gradonačelnika i o radu Vijeća građani su informirani putem medija, mjesečnih konferencija, službenog portala Grada, intervjua i oglasnih ploča, objavom akata u službenom glasilu i javnom prezentacijom o godišnjem radu gradskih tijela koja je u svibnju održana drugu godinu za redom (prva je održana krajem travnja 2013.), a sve u cilju uključivanja građana u procese donošenja odluka. Građani su tako na neposredan način informirani o radu gradskih tijela, problemima i ciljevima u daljnjem razvoju Grada odnosno podizanje kvalitete svakodnevnog života građana u svim područjima, naravno u granicama proračunskih mogućnosti.

Informacije koje posjeduje, nadzire ili njima raspolaže Grad Pazin dostupne su zainteresiranim korisnicima ne samo po pojedinačnim zahtjevima ovlaštenika, nego i ažurnim objavljivanjem informacija o radu tijela s javnim ovlastima sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama ili putem savjetovanja za zainteresiranom javnošću - [www.pazin.hr](http://www.pazin.hr). To potvrđuju i rezultati trećeg istraživanja LOTUS – Lokalna, odgovorna i transparentna uprava i samouprava kojeg je proveo GONG- a i Udruga gradova po kojima je od 576 gradova, općina i županija, Pazin sa 8,83 od ukupno 10 bodova zauzeo visoko četvrto mjesto u Hrvatskoj, odnosno prvo mjesto u Istarskoj županiji. Rezultati istraživanja zasnivali su se na pregledu službenih internetskih stranica, uvidu u poslovničke i statute, anketnom upitniku, zahtjevu za pristupom informacijama i telefonskom pozivu na centralu svakog grada, općine i županije. Potrebno je napomenuti da je Pazin u 2013. godini svrstan među sedam (7) najotvorenijih gradova i županija u Hrvatskoj sa šest (6) objavljenih dokumenata proračuna od maksimalno sedam (7).

Radi kvalitetnijeg i bržeg procesa prijenosa informacija i bolje komunikacije s građanima izrađena je nova web stranice Grada. Osim modernijeg dizajna, nova stranica ima jednostavniji pristup do tražene informacije „pravilo do 3 klika“, pretraživanje „tražilica“ cjelokupne web stranice - dokumenata po ključnim riječima, broju i datumu, povezanost na društvene mreže, kartu s važnijim lokacijama u gradu i drugo, prilagođena za računala, mobilne i tablet uređaje, s jednostavnim procesom uređivanja.

Želimo da pružene informacije putem konferencija, nove web stranice, prijenosa sjednica Vijeća putem interneta koje se provodi od listopada 2014. godine i na druge načine, budu poziv građanima da se uključe u procese donošenja odluka, odlučivanja i ostvarivanju potreba koji su od interesa za opću dobrobit naših građana i našeg Grada.

KLASA: 023-01/15-01/13  
URBROJ: 2163/01-01-01-15-3  
Pazin, 04. ožujka 2015.

**Gradonačelnik**  
Grada Pazina  
*Renato Krulčić*